

大华银行集团再次成功发行新加坡熊猫债

中国上海，2024 年 10 月 22 日—— 大华银行集团（简称“大华银行”）宣布再次成功发行熊猫债，这是大华银行自 2019 年以来成功发行的第二单熊猫债¹，也是第五次在中国银行间债券市场成功发行债券。债券的票面利率为 2.3%，大华银行还将申请在新加坡交易所（SGX）挂牌该债券，这将是金融机构首次在新加坡交易所挂牌熊猫债。

此单发行规模为人民币 50 亿元的三年期债券，认购比例达 1.73 倍，受到了境内外投资者的积极认购，其中包括国有银行、股份制银行、境内外资银行、境外银行、证券公司和资产管理公司等各类投资者。中国境内投资者认购比例为 64%，国际境外投资者认购比例为 36%，其中银行投资者占比 80%，证券机构占比 12%，财富管理机构及基金公司占比 8%。

大华银行集团中央资金部、研究部及客户权益主管高晶晶表示：“作为唯一一家发行熊猫债的新加坡银行，我们很荣幸能参与熊猫债市场发展的进程。在熊猫债市场快速增长的背景之下，本次我们发行的熊猫债是外资金融机构发行的三年期熊猫债中规模最大的一次。”

自 2018 年 4 月大华银行中国发行其首单境内“债券通”金融债以来，我行积极不懈地参与中国银行间债券市场业务，这为此次债券的成功发行奠定了坚实的基础。今年正值大华银行中国 40 周年，此次熊猫债的成功发行也展现了大华银行对中国内地资本市场的长期承诺，更与中国持续推动人民币国际化的战略进程不谋而合。

此次发行由中国银行股份有限公司担任牵头主承销商和牵头簿记管理人，中国建设银行股份有限公司、中信建投证券股份有限公司、浙商银行股份有限公司、中信证券股

¹ https://www.uobchina.com.cn/web-resources/about_us/pdf/news20190313.pdf

份有限公司、德意志银行（中国）有限公司、富邦华一银行有限公司、中国工商银行股份有限公司、兴业银行股份有限公司、渣打银行（中国）有限公司和三井住友银行（中国）有限公司担任联席主承销商和联席簿记管理人。

#完#

关于大华银行

大华银行有限公司（大华银行）是亚洲银行业的翘楚，大华银行总部位于新加坡，并在中国、印度尼西亚、马来西亚、泰国及越南设立了全资法人银行，在全球拥有约500间分行及办事处，分布在亚太、欧洲与北美的19个国家和地区。自1935年成立以来，大华银行通过自身发展和一系列的战略收购行动不断壮大。如今大华银行获评为世界顶尖银行之一：穆迪给予“Aa1”评级，标普国际评级和惠誉分别给予“AA-”评级。

在过去近90年里，大华银行始终以客户为中心，以创造长远价值为目标，与时俱进，勇于担当，对客户始终诚挚如一，信守相伴。大华银行专注于联结东盟内外各方力量，共建惠及个人和企业的美好未来。

依托首屈一指的区域化业务网络，大华银行帮助企业开启东盟市场新商机。通过数据分析和客户洞察，大华银行贴合每位客户独特需求及不断变化的偏好，为其量身定制服务体验和解决方案。大华银行致力于共筑商业可持续未来，因此积极促进社会和谐共融，为环境带来积极影响，推动经济的增长。大华银行坚守对社区和利益相关方诚挚如一的承诺，矢志做严谨负责的金融服务机构，坚定不移地支持艺术发展，并在儿童和教育的领域推动社会进步。

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行中国传播与品牌策略管理部

电邮: Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话: +86 21 6061 8646

彭昉照



大华银行中国传播与品牌策略管理部

电邮: Peng.Fangzhao@UOBGroup.com

电话: +86 21 6023 7585

